
 

 

 
 
 
 

KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA 
 “VREDNOVANJE KOMPANIJE – PROCENITE REALNU VREDNOST VAŠE KOMPANIJE” 

 
 

 
“Trening je bio odličan. Naročito mi se dopada kako predavač ume da objasni suštinu na 
prost i jednostavan način. Smatram da je koncept Excel dokumenata i obrazloženja procesa u 
PDF-u jako dobar i da pomaže da se gradivo stvarno i usvoji kroz dodatnu vežbu već dobro 
razrađenog postupka.” 
Duško Radojčić, Finansije i IT, Koteks Viscofan Novi Sad 

 
 

“Predavač je izrazito kvalitetan i poseduje veliko znanje o temi koju obrađuje.” 
Ana Radun Đurković, Finansije, Nectar DOO 
 
 
“Seminar mi je zaista mnogo koristio. Predavač je veoma kompetentan.” 
Dobrila Sudimac Mratniković, Ekspert za lokalni i regionalni razvoj, Centar za razvoj 
Pčinjskog okruga 
 
 
“Seminar je bio veoma izazovan i biće nam od velike koristi u budućnosti.” 
Mira Stevanović, Generalni director, Yunycom DOO 
 
 
“Veoma zanimljivo i konkretno!” 
Marko Nedović, Viši stručni saradnik, Pokrajinski sekretarijat za finansije 
 
 
“Seminar mi je pomogao da lakše utvrdim šta je potrebno mojoj kompaniji da bi bolje 
funkcionisala.” 
Biljana Stanković, Direktor, Centar za razvoj Pčinjskog okruga 
 
 
“Seminar je ispunio sva moja očekivanja. Sve pohvale!” 
Violeta Stojanović, Sudski veštak 
 
 
“Tema seminara je više nego dobra i za kratko vreme smo saznali mnogo novih i korisnih 
informacija.”  
Nadežda Trivković, Sudski veštak 
 
 
“Seminar je bio odličan!” 
Nemanja Vukojević, Revizija, Moore Steplines DOO 
 



 

 

 
 
 
 
„Tema seminara je veoma važna, veoma bitna za poslodavce. Potrebno je više seminara  sa 
ovako kompleksnom temom.“ 
Aleksandra Mijailović, Referent finansija, WIG d.o.o. 
 
 
„Veoma koristan trening. Moja očekivanja su ispunjena.“ 
Milan Đorđević, Direktor, Omnidata Šabac 
 
 
„Vrlo sam zadovoljan treningom i kompletnom organizacijom!“ 
Aleksandar Romić, Finansije i računovodstvo, Agrogrnja d.o.o. 
 
 
„Na treningu smo dobili puno korisnih informacija koje treba obraditi. Materijal koji smo 
dobili će nam svakako puno značiti.“ 
Biljana Živković, Saradnik za ekonomske poslove, Omnidata Šabac 
 
 
„Dolazak na seminar mi je razjasnio nedoumice i probleme koje sam imala u radu. Drago mi 
je što ću savete i rešenja primeniti u daljem radu.“ 
Vanja Subotić, Menadžer za kontrolu troškova proizvodnje, PHARMASWISS DOO,BEOGRAD 
 
 
„Bilo je izuzetno korsno. Dobijeno je dosta ovih informacija i pojašnjenje postojećih. 
Zahvaljujem.“ 
Jelena Banjanin, Šef računovodstva, PHARMASWISS DOO,BEOGRAD   
 
 
„Odlična organizacija. Za svaku preporuku.“ 
Ivan Stajin, Reporting menadžer, PHARMASWISS DOO,BEOGRAD  
 
 
„Seminar je krajnje profesionalno prezentovan, uz jako lepo i opširno izlaganje predavača. 
Sve pohvale!“ 
Anica Santrač, Računovodstvo, DOO Beba Company 
 
 
“Odličan seminar – vrlo edukativan i jasan.” 
Suzana Manić, Knjigovođa, Jugo-Impex EER d.o.o. Niš 
 
 
,,Razvila sam nove veštine, seminar je veoma koristan i ispunio je očekivanja.’’  
Dragana Sanković, Finansije, Petrobart d.o.o. 
 
 


